



ESTETSKA KIRURGIJA, DERMATOLOGIJA IN KOZMETIKA

# ESTETIKA

## Mezoterapija z metodo Intraceutical

Mezoterapija s metodo Intraceutical se vse bolj uveljavlja kot uspešno pomlajevanje kože

Gre za edinstveno metodo, pri kateri se uporablja terapevtski kisik pod večjim pritiskom, ki v kombinaciji s specialnim serumom modificirane hialuronske kisline, esencialnimi vitamini, rastlinskimi ekstrakti, antioksidanti in aminopeptidi prodira v globlje plasti kože. Gre torej za metodo pomlajevanja kože, ki jo strokovno lahko uvrstimo v mezoterapijo. To je širok pojem, saj gre za anti-aging postopek, ki se lahko izvaja na več načinov in z različnimi preparati. Skupen imenovalec mezoterapije je, da gre za postopek, ki deluje na globlje plasti kože, bodisi na obrazu, dekolteju, vratu, dlaneh ali kje drugje, tako da koži vrne vlago, pomembna hranila ali antioksidante, s tem pa jo seveda pomladi in osveži.

Z metodo podjetja Intraceuticals izvajamo mezoterapijo približno eno uro in v tem času kožo brez injekcije izdatno navlažimo in napolnimo, kar daje tej negi pomemben rezultat, ki je viden takoj. Aplikator Interceuticals Oxygen Infuzorja 1 mm ali manj od površine kože formira kisikov »mehurček« pod pritiskom, ki omogoča hitro prodiranje posebne infuzije v kožo.

Hialuronska kislina je popolnoma naravna sestavina, vendar se s starostjo povečuje njena razgradnja, zato je imamo vse manj, z njenim dodajanjem pa pomlajujemo kožo. V koži jo razgrajujejo ob redni encimski razgradnji tudi prosti radikali, sicer pa jo najdemo v vseh tkivih, kot so koža, hrustanec, vezivno tkivo, živčno tkivo; je nekakšen univerzalni mehko-tkivni polnillec. Hialuronska kislina je tako naravni vlažilec podkožja. Ima neverjetno sposobnost zadrževanja in kopičenja vlage v koži.

Glavna sestavina infuzije je hialuronska kislina, ki ima v tej posebni infuziji nižjo molekularno težo, tako da lažje prodira skozi povrhnjico. Ob tem pa v kožo vnaša tudi vitamine, antioksidante, rastlinske ekstrakte in aminopeptide.

Mezoterapija kože z metodo INTRACEUTICALS INFUSION je posebej primerna za kožo, ki je suha in dehidrirana ter ima majhne površinske gubice. S to metodo bomo ne le navlažili kožo, temveč tudi zaustavili procese staranja kože. S takšno mezoterapijo tako ponovno navlažimo kožo v globlini in s tem tudi izboljšamo njen tonus, mehko in elastičnost.

S sistemom INTRACEUTICALS INFUSION lahko izvajamo štiri različne terapije kože:

- **REJUVENATE** ali pomlajevalna terapija, ki kožo globinsko navlaži in ji doda volumen
- **OPULENCE** terapija, ki ob globinskem vlaženju posvetli in izenači temno, neenakomerno barvo kože
- **ATOXELENE** terapija je namenjena glajenju gubic; čvrsti, dviguje in oblikuje predele na čelu, okrog nosnih gub in ustnic, kjer nastajajo gube zaradi krčenja obraznih mišic
- **CLARITY** terapija pa je namenjena aknasti in mešani/mastni koži

Posebnost te naprave je tudi ta, da lahko z napravo izvajamo inhalacijo kisika – ta se izvaja samo s kisikom ali pa v kombinaciji z eteričnimi olji. Kisik, ki ga vdihujemo, potuje v pljuča, zasiči kri in tako obogatena kri potuje naprej do celic.



KRAČUN D.O.O.  
MEDICINSKO-ESTETSKI IN  
WELLNESS CENTER LUCIJA  
SLOMŠKOVA ULICA 6, 3215 LOČE

TEL. 03 7590607, 031 343006  
www.wellness-lucija.si  
in www.kracun.si

Vs  
pr  
teA  
L  
B  
I  
IN  
za

62 Kal

pa  
mi  
novič

vstvu